



Raport de activitate pentru anul 2020

Consilier local al municipiului Târgu Jiu, Fiu Claudiu Nicolae

Subsemnatul, Fiu Claudiu Nicolae, am depus jurământul în cadrul Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu în data de 23.10.2020. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele de comisii din care fac parte, respectiv Comisia pentru activități economico-financiare și agricultură, în calitate de membru și Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism, în calitate de secretar.

Am participat activ la ședințele Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local Târgu Jiu, Colegiul Național Tudor Vladimirescu, Școala Gimnazială Constantin Săvoiu, Colegiul Tehnic General Gheorghe Magheru, Liceul Tehnologic Bârsești, Școala Gimnazială Sfântul Nicolae, Grădinița nr.1, Palatul Copiilor Târgu Jiu.

Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea, avizarea/neavizarea proiectelor repartizate comisiilor din care fac parte. Când situația a impus, au fost invitați directori sau șefi de compartimente din aparatul tehnic al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâre supuse aprobării.

Împreună cu ceilalți colegi liberali am susținut în consiliu necesitatea consultării temeinice a cetățenilor cu privire la principalele obiective urmărite de această administrație.

Am insistat pentru stabilirea de reguli și principii sănătoase în ce privește regimul construcțiilor, infrastructura rutieră sau măsuri concrete de combatere Covid-19.

Am participat activ la întâlniri cu cetățenii atât în cartiere cât și în sediul primăriei sau la sediul PNL Târgu Jiu. Subiectele abordate fiind teme de infrastructură, sociale, salubritate, amenajări spații verzi sau parcuri cât și transport public.

Menționez că în scurta perioadă a mandatului de consilier local pe anul 2020(noiembrie-decembrie) toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public, în interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, aducând în prim plan aspecte care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau în dezacord cu buna practică a administrației locale

Cu considerație și respect,

Consilier local Fiu Claudiu Nicolae